



既然你是好意 就请好好说话

在朋友圈看到这样一条信息：如何让你的表达变得更温柔更尊重人？只要稍稍改变一下用词，比如把“谢谢”改成“谢谢你”，把“随便”改成“听你的”，把“听明白了吗”改成“我说明白了吗”。

己所不欲勿施于人，那些你聊天中最不喜欢听到的硬词，脱口而出前最好先过滤一下，不要恣意扔给别人，制造创伤。

一个人是否有学识别人并不能直接看出来，最直观的就是说话方式。

可很多人不会说话，豆腐心，偏偏有张“刀子嘴”，恶意总能表达得精准，善意的话说出口却变了味——明明是关心，对方感受到的却是抱怨和厌烦。

记得有一阵经常加班，晚上



回到家，已经错过饭点，家里人用不耐烦的腔调甩出一句：“怎么才回来？”这让我感觉很有压力，明明辛苦了一天筋疲力尽，回到家还要小心翼翼，承受家人情绪的暴力。当我忍不住说出这种感受时，我妈妈很吃惊：“我们怎么会对你不满呢？抱怨几句，是因为觉得你太辛苦呀。”可是，

好意为什么要用抱怨的方式表达呢？我感受到的不是关心，而是被嫌弃。

妈妈把这件事记在了心里，后来加班到家晚了，来开门的妈妈温柔地说了一句：“闺女回来了，真是辛苦啦。”我顿时觉得很温暖。

(闫晗)

窒息

一哥们儿失恋，在微博上发了句话：“为什么连听歌都会感到窒息？”下面有人回复：“麻烦你不要把耳机缠在脖子上听歌。”

留级

又回到熟悉的教室，抚摸着曾经的课桌，看到熟悉的老师，做着熟悉的卷子。

你们可能没想到，我又留级了。

凶光

我有个同学，个子矮矮的，目光很凶。

凶到什么地步呢？

就是如果他上课认真听讲，老师会生气的。

2018 金狗贺岁

周口报业传媒集团

2018周口精品年货节

暨“驿见钟情”万人相亲会

时间：2018年2月4日~2月10日 地点：周口市五一文化广场

百余展位仅剩6席 招商火热进行中

相亲会来相亲心心相印

年货节备年货年年有余

招商专线：0394-8599378 18639402569